



лучити до маючого утворити ся суду в Підкамени, пов. брідського; громада і обшар двірський Хоцемир мають бути видучені з округи репрезентативної повітової в Городенці а прилучені до репрезентативної повітової в Товмачи. На тім закінчено засідане.

## Демонстрація фльот проти Туреччини.

З Відня пишуть: Факт, що султан не хотів прийняти амбасадорів заграничних держав на спільній аудієнції, єсть політичним ділом, котрого європейські кабінети не сподівали ся. Всі були переконані, що турецьке правительство буде старати ся всіма силами проволічи спільні кроки держав, але рішучий опір став ся так смілим виступенем, що того навіть ніхто не брав в рахубу. Впрочім держави тим не дуже зажурили ся, бо они постановили собі незмінно залагодити успішно справу, о котру розходиться. Додати тут потреба, що контролю фінансів в Македонії, котрої держави домагають ся, єсть дуже обмежена.

Контроль відносить ся лиш до циферного бюджету, який укладає ся щорічно для Македонії. Делегати держав мають лиш переконувати ся, чи бюджет дійсно так уложений, що відповідає всім потребам; они мають дальше переконувати ся, чи приписані доходи дійсно впливають до кас оттоманського банку, бо доси багато з тих доходів десь по дорозі губило ся; они мають наконець запевнити ся, що предімовані видатки уживають ся дійсно на визначені цілі, бо доси після всхідного звичаю то не завжди бувало. Але адміністраційна служба фінансова, розписуване і стягане податків мають і дальше позістати в руках Порти, отже верхній власті султана ніхто не думає противити ся. Держави європейські хотять мати лиш совітну господарку, щоби тим підвести

кажку вам, як правда, що Бог над нами єсть, що ви зробите страшну похибку, коли поведете мене до вязниці.

Агент поглянув на мене так, немов би незвичайно здивував ся.

— Отже сміливість, якої я ще не бачив — сказав відтак. — Але моїм обовязком єсть остерегти вас, бо такі говорення можуть лиш погіршити ваше положенє. Також дуже помиляєте ся, коли гадаєте, що то укрїє ся перед моїми очима.

При тих словах витягнув з під покривала предмет, якого я доси ще ніколи не бачив.

То був довгий, дуже вузкий ніж, з дуже заостреним кінцем, котрого вістре покривала місцями легка ржа.

— Може я незвичайний туман; але я дійсно не розумію, що хочете ви тим сказати. Той ніж ані не мій, ані я ніколи в життю не бачив его.

— Ах, ви его ніколи не бачили! Того можна було здогадувати ся. Коли не помиляю ся, то той ніж єсть тим убийчим оружьем, від котрого погіб Джон Гартоп. Досить але для вас, що я его найшов саме тут під вашим ліжком за листвою. Та обставина вплинула остаточно рішучо на моє пересвідченє що-до вашої вини.

— Коли ви ніж дійсно тут нашли, можу вас лиш впевнити, що я его там не сховав, так як правда, що мене перед собою бачите.

— Ну, то справа, котру в пншій місяці будуть обговорювати. А тепер, пане Савтемі, прошу вас лиш пійти зі мною на долину, бо, уважаєте, від сеї хвили ви мій арештант.

(Дальше буде).

довіре населеня до теперішної господарки, а відтак хотіли би також забезпечити ся, що фінансові міри, уложені цивільними агентами в співі з турецьким генеральним, будуть дійсно переведені і не позістануть лиш на папери.

Опір Порти против слх мір, котрі мають на цілі лиш заведење впорядкованого стану в Македонії і скріпленє тамошнього турецького правління, показав ся так завзятий, що его тим менше сподівали ся, позаяк не можна було покликати ся на ніякі річеві причини. То не має ніякого значіння і було би дуже наївне, колиби хтось казав, що розпорядженя в справах фінансових належать до спеціальної верхньої власті султана. Поправді має ся річ так, що турецьке правительство уважає незгоду держав за так велику, що має відвагу визивати Європу. А тога відвага стала ся ще тим більша через то, що незгода малих балканських держав зробила положенє на балканських півострові особливо користним для Туреччини. Порту не чує ся zagrożеною, бо малі держави побороють себе взаїмно так завзято, що о якійсь спільній акції против Туреччини не може бути й бесіди.

Небавком однак покаже ся, що Порту, припускаючи ту велику незгоду між державами, дуже обмане ся. Великі держави постановили вже в засаді підперти свої жаданя демонстрацією фльот а фактичне виконанє того єсть вже недалеко. Небавком покаже ся, чи чувство верхньої власті султана не потерпить більше від того, коли він буде змушений піддати ся волі держав, як коли би добровільно згодив ся на предложенє тих держав. Як доси, то амбасадори не порішили ще нічого в справі реформ македонських фінансів. Та й справу демонстрації фльот доси ще не тикано дальше, а всї противні вісти треба уважати за передчасні.

## Вісти політичні.

*З софій в краєвчя. — Криза на Угорщині. — Подія в Росії.*

В долішно-австрійскім соїмі інтерпелював пос. Зайц намістника в справі поступованя поліції супротив соціялістичних демонстрантів. Таку саму інтерпеляцію поставили і християнські соціяли, звалюючи вину на соціялістів. Зайц домагав ся дословного відчитаня своєї петиції, а палата не хотіла допустити і з того прийшло до такої бучі, що аж треба було заїданє перервати. Намістник гр. Кільмансеїґ заявив відтак, що підчас демонстрацій ранено 40 людей, з тих 10 тяжко. Намістництво заповіло президентові поліції, що не може позволити на рішанє справ політичних на улиці, та покликало ся на закони о зборах і товариствах, котрих треба строго держати ся. Пос. Кроль крикнув: „Треба повісити кількох соціялістів, а буде спокій.“ — Ізза тих слів прийшло до острої перепалки межі Кролем а Зайцом.

Угорський міністер справедливости видав окружниця до всіх прокураторів державних, звертаючи увагу на пасивний опір комітатів, котрий має недопустити до записяжєня новоіменованих старших жупанів. Міністер визиває прокураторів, щоби на случай насильного виступленя органів комітатових поступаєли як найострійше, а евентуально й послугували ся арештом.

Революційний рух в Росії все ще не притих, а характеристичною его чертою в те-

першній порі єуть погроми жидів в ріжних сторонах Росії. Здає ся, що тогї погроми мають своє жерело в поліції, котра всю вину за теперішні відносини стареє ся звалити на жидів, а при сій нагоді зробити ще в послідній хвили добрий інтерес. З другої же сторони і то треба признати, що жиди своєю зухвалостію і смілим виступенем в теперішній хвили провокують темні маси, котрі чекають лиш на то, щоби їм хтось з гори дав знак. А що російська поліція дає такий знак, о тім, здаєсь, нема й сумніву. В Одесі, де погром жидів був найбільший, пізнано в товці 50 перебраних поліціянтів. Після нинішних вістей взяло в оногдашних розрухах в Одесі участь звиш 50.000 людей, котрі ніби то для удержаня законного ладу зброїли ся під оком поліції, а відтак брали ся до погрому.

Петербургська агентія доносить, що вчерашний погром жидів в Одесі прибрав ще більші розміри як оногдашний. Через цілий день тревала стрілянина а у всіх частях міста нароблено величезної шкоди. „Горожанська оборона“ виступає енергічно против рабівників. Ціле місто виглядає мов би военний табор. Студенти арештували 200 проводирів розбоїв і замкнули їх в університетскім будинку.

Великі погроми жидів були також у Вітебську, Воронежи, Києві, Вильні, Єлисаветграді, Симферополі, Кишеневі, Ростові над Доном і многих інших містах. В Києві, де кишено бомбу на козаків, убито вчера 12 людей а 44 ранено. В Полтаві товпа заатакувала вязницю і притім зранено 30 осіб. — В Ревлі около 30.000 людей устроїло кількогадинні збори в місці, в котрім підчас бійки з войском убито багато людей. Уставлено 31 домовин а товпа співала „Вічная память“. Ліхтарні в улицах були вкриті чорною ослонною. У вікнах домів позапалювано свічки. Сумний похід, в котрім були репрезентовані також власти міські, тягнув ся кілька кілометрів.

До бюро Райтера доносять з Гапаранди у Фінляндії, що до Торнеї наспіла вість телеграфічна, що фінляндський сенат розвязаний а сенатори і ген.-губернатор одержали димісію. Взагалі панує у Фінляндії спокій. В Гельзінґфорсі вибрав заряд міста „комісію публичного добра“ і завідомив страйковий комітет, що може взяти на себе одвічальність за удержанє порядку. На ту ціль ухвалено 10.000 марок. Заряд міста збирає ся два рази на день на заїданя. Вибрано комісію з членів, котра має у важних справах порозумівати ся з комітетом страйковим.

До Daily Mail телеграфують з Петербурга: Мимо сильних патрулів війскових дано ся вчера вечером революціоністам відбутти кілька зборів, на котрих ухвалено жадати абдикації царя і демократичної републики. В поставленій резолюції сказано, що всіх членів теперішнього правительства разом з царским двором треба видалити з краю. Велика часть робітників прилучила ся до сеї програми. Революціоністи постановили доти воювати динамітом, доки всї політичні виновники не будуть увільнені, а стан военний знесений.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 4 надоліста 1905.

— **Ієнованя.** С. В. Цісар іменував старосту дра Ант. Цоля, референтом адміністраційних і економічних справ в галицкій раді шкільній краєвій.





**Підставове речення:** Кожний кусник мила з назвою „ШІХТ“ єсть під гаранцією чистий і без найменших шкідливих частий складових.

## ШІХТА МИЛО

мило з „ОЛЕНЕМ“ або „КЛЮЧЕМ“

**єсть найліпше**

**а в уживаню найдешевше, до всілякого біля і всякого праня.**

**Гаранція.** 25.000 К заплатить фірма Жорж ШІХТ в Авсіг кождому, хто доведе, що мило з назвою „ШІХТ“ містить в собі які небудь шкідливі домішки.



Новне перекопанє, що антикари

### Тірого бальсам і центофолії масть

ві всіх внутренних терніях, і пфлюенци, катарях, корчах, різнородних запалєнях, ослабєнях, забурєнях в травлєню, ранах, при всяких ушкоджєних тіла і т. д. і т. д.

Кождий при замовлєню бальсаму або на специяльнє жаданє дістанє гратіє книжочку з тисячами оригінальних подяк яко домовий порадиє. — 12 малих або 6 подвійних фляшок бальсаму коштує 5 корон, 60 малих або 30 подвійних фляшок 15 корон. — 2 флякони масть центофолії 3.60 К франко разом з опакованєм.

Прошу адресовати:

**Apotheker A. Thierry in Pregrada  
bei Rohitsch.**

Тих, котрі наслідують і перепродують фальсифікати, будемо судово потягати до відвічальности.

Дієтати можна у всіх більших антиках у Львові і на провінції.

## БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізницї **краєві і заграничні**  
продає

Агенція залізниць держ. Ст. Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.



**5 корон і більше  
денного зарібку 5 корон.**

Товариство машин трикотових до роботи домашної пошує осіб так мужчя як і жєнщи до робіт трикотів на нашій машині. Проста і скоро робота домова через цілий рік. Наука приготовляюча непотрібна. Віддалєне не має вилу. Роботи продаємо.

Товариство машин трикотових до роботи домашної  
Т.О.С. Г. ВІТТІК і Ст. Прага, Петерслиц 7. I.—469.

# Головна агенція дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.